



1Z0-1059-22^{Q&As}

Oracle Revenue Management Cloud Service 2022 Implementation
Professional

Pass Oracle 1Z0-1059-22 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/1z0-1059-22.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Oracle
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Given Revenue Management uses the Subledger Accounting engine to create journal entries from customer contracts, which IsNOTa predefined Accounting Class?

- A. Contract Asset
- B. Contract Price Variance
- C. Contract Liability
- D. Contract Revenue
- E. Contract Expense
- F. Contract Clearing

Correct Answer: E

Reference:<https://docs.oracle.com/en/cloud/saas/financials/r13-update18a/fafrm/financials-cloud-using-revenue-management.pdf>

QUESTION 2

A pricing dimension segment value combination is one of the factors to determine standalone selling prices. This combination is based on the pricing dimension assignment setup.

What does the pricing dimension assignment match the pricing dimension segment combination to?

- A. pricing bands
- B. a pricing dimension structure
- C. the source document types
- D. a pricing dimension structure instance

Correct Answer: A

QUESTION 3

Which is NOT a predefined Accounting Class for Revenue Management?

- A. Contract Discount
- B. Contract Liability
- C. Contract Unearned Revenue
- D. Contract Asset



Correct Answer: C

QUESTION 4

A corporation wants to use any potential values in a segment of their Pricing Dimension Structure, as long as those values do not exceed a length of 50 characters. Which validation type must be selected when defining this Value Set?

- A. Table
- B. Subset
- C. Independent
- D. Format Only
- E. Dependent

Correct Answer: D

QUESTION 5

Why are Source Document Type Codes required when defining Source Document Types?

- A. Because they are Revenue Management Descriptive Flexfields.
- B. Because they are needed for integration with Product Management.
- C. Because they are needed for the VRM_SOURCE_DOCUMENTS table to populate extensible attributes.
- D. Because they provide uniqueness to the Source Document Types.

Correct Answer: B

[Latest 1Z0-1059-22 Dumps](#)

[1Z0-1059-22 Study Guide](#)

[1Z0-1059-22 Braindumps](#)